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În această săptămână, la nivel global, se desfășoară acțiuni menite să extindă învățarea 

dincolo de spațiul școlii și să antreneze comunitățile, alături  de profesori, în promovarea unor 

bune practici ale educației deschise.  

Având ca scop promovarea unui învățământ de calitate, care să răspundă la nevoile și 

interesele elevilor, studenților sau ale adulților de a se dezvolta personal sau profesional, 

EDUCAȚIA DESCHISĂ integrează  toate formele de învățare (formală, nonformală sau 

informală) în vederea dezvoltării unor abilități personale sau profesionale sau a descoperirii 

de către participanți a unor informații/cunoștințe noi, în domenii de interes specifice fiecăruia. 

Educația deschisă înseamnă implicare și contribuție la crearea  unor resurse, 

instrumente și practici care stau la baza schimbului deschis. De asemenea aceasta include  o  

pedagogie deschisă cu anumite componente-cheie precum și resurse educaționale deschise 

menite să îmbunătățească accesul la educație și să sporească eficiența sa. Educația se face cu 

oameni de calitate, cu profesori buni și cu specialiști de învățământ. 

În  registrul de activități pe care Casa Corpului Didactic a Județului Maramureș  le 

propune pentru a marca acest eveniment se înscriu: 

 

 

 Expoziția -  Resurse audiovizuale folosite predarea și învățarea limbilor străine 

 

                     
 

 

 Practici de educație deschisă – resurse educaționale deschise realizate în cadrul 

proiectului „Călător în timp pe malurile Prutului”, proiect al Liceului Teoretic 

„Ioan Buteanu” din Șomcuta Mare, coordonat de către director prof. Alina 

Talpoș, bibliotecar Onorica Tîrziu și prof. Claudia Măglăviceanu, având ca grup 

țintă elevi și membri ai comunității din Șomcuta Mare și din localitatea Ursoaia – 



 

Republica Moldova. Activitatea are drept scop o călătorie virtuală „Pe urmele lui 

Eminescu, spre casa lui Aron Pumnu”. 

 

Pentru mai multe informații  despre Educația deschisă puteți accesa: 

https://www.oeconsortium.org/ 

Săptămâna Educației Deschise (oeglobal.org) 
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